JlomanHue 3a4eTHbIe padoThI IO ajaredpe
IJId 8 KJ1acca 1o TeMam:

o [IpeoOpa3zoBanus anredpanyeckux apooei
e ApudmernuecKkuil KBaIpaTHbIA KOPEHb
o DyHKIMU U rpaduKu
e [IpeoOpazoBanue rpa@ukoB QyHKIIHI
e PelieHue KBaJIPaTHBIX YPABHEHUI
e PelieHue JIMHENHBIX HEPABEHCTB
e PenieHue KBaJJpaTHbBIX HEPABECHCTB
e PemieHue CuCTeM HEPABEHCTB
e PerieHne cucteM KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB
e PelieHue CUCTEM YPABHEHUN
Jomaiunas 3ayeTHas padora Nel.

IIpeoOpa3zoBaHuda ajareopandyeckux JPoOei.
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2). BbINOJIHUTD 1eHCTBUSA:
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3). YIIPOCTUTH BbIPAKEHMS:
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4). PemdTh ypaBHeHHeE:
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JlomanrHsis 3a4eTHast padora Ne2.

ApudMernuecKuid KBAAPATHBIN KOPEHb

1). BoiHeCTHM MHOKUTEJIb M3-T10J] 3HAKA KOPHSL:

a) V8a® 0) V-276° B) Vaa's’c® T) 32x°y'c® 1) \f64y"x%a  €) V121kP6%cHt
K) 625¢y° 3) V12t M) (127" K) J20ctay ) V2xecla®

2). BHeCTH MHOKHTEJIb MO 3HAK KOPHA:

a) a%6v2as 0) 3xy°5y B) ascvTasex T) 2x%y+2x%y M) 20c%axValex’ €) xyc®\[3xy
3). YOpocTUuTh BhIpaskeHue:
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J24 J20 J6 V12 J6 V21 V10 V6
4). Ucnosib3yd onpeaeeHne KBaJAPpaTHOr0 KOPHS, peniure
ypaBHeHME: ) Jx-1 =3 ©0) Jx+5=2 B) /25-x> =0 T) Jx’-144=5
M) Vx?+144 =13 @) Vx* +4x+4=24 K) \3x’ +24+16=2 3) x’—6x+9=8
M) V289 x* =8 K) Vx*-10x+25 =12 JI) /x? —8x+16=0 M) JAx+1=7

JomanHsis 3a4eTHast padora Ne3.

DyHKIMY U rpaPuKn

1). IMocTpouTs rpaduku GyHKIIHNA:
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2). Pemmnth rpaduuecku ypaBHEHHE:
a) Jx -8+1,5x=0 0) x®*+x-2=0 B) x*-Jx-2=0 TI)x-x*=0
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3). Pemth rpaduuecKy CUCTEMY YpPaBHEHUH:

a){xy+3=0 6){y+2|;=3 B){xy 8=0 F){xy+4=0 ,Z[){xyz-4

y=x>+2 y=(x - 1) y—x?=1

4). Tloctpouthb rpaduk GyHKIIHH:
a) y={3+2x,ecnn x<0 6) y={|x|, ecam x < 2 B)y={2—2x2, ecmm -1 <x<1

3-2x,ecnu x>0 2, ecnm X > 2 XZ—I,CCJ'II/IX<-II/IX>1
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l") y={ 2-2x%, ecm -1<x <1 [l) y= {-X2+2,€CHH'2§X§1

JomaniHss 3a4eTHass padora Ned.

IIpeoOpazoBanue rpadukoB QVHKIIHI

[Toctpouts rpaduku QPyHKIUNI:
a) y=vx-3 0) y= Vx5 B)y= xi2+5 r)y=2>1+2
Ny=—5 -4 y=x+4" Wy=-(x-2"+3 3)y=-(x+3’-4

H)y=|x-4 K)y=[x+2|-5 .]I)y=|x2| M)y=|-x2+6x+9|
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.

O)y=-|x-1+4 T)y=-2(x+2)"+2



JloMalHsaA 3a4eTHasA padora Ne 5.

Pemenue kBaapaTHBIX VPaBHEHUN

1). Pemuth ypaBHEHUS:
a) 2x°+3x-2=0 ©0)5x°-7x+2=0 B)3x°+8x-3=0
r) -x’+2x+8=0 MdA)3x°+5x-2=0 €)2x°-7x+3=0

K)-x*+7x-10=0 3)3x°+2x-5=0 HM)9Ix*—6x+1=0
K)5x%-3x—2=0 J)4x*+4x+1=0 M)6x°+x-1=0
H)-x*+7x+8=0 0)2x°-5x+3=0 Mm)-x"-2x+15=0
p) x*—5x—-1=0 €)5x-8x—4=0 T)x*+3x+1=0
y)6x’—7x+1=0  P)3x*+7x-6=0 Y)5x°—8x+3=0
M)2x2-9x+4=0 M) 7x°+9x+2=0 mM)2x*+3x-5=0

2). Pemuth ypaBHEHUS, MPUBOSAIINECS K KBAJIPATHBIM:
a)3x*+9=12x-x> 0)18-x’=14 B)x*+3=3-x

) x(x+2)=2 ) X%- 6x = 4x — 25 e) x(2x+1) =3x+4
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JomaniHss 3a4eTHas padora Ne 6.

Pemmenne TMHENHBIX HEPABEHCTB.

1) 6x — 5(2x+8) > 14 + 2x
2)3(3x-1)> 2(5x-7)

3)3x —4(x+1) <8 + 5x
4)3(1-x)—(2-x)<2
5)4(x+8)—T7(x-1)<12
6) 5x —2(x - 4)>9x + 23
7)5-2x<1—(x-2)
8)3-x<1-7(x+1)

9 11x—3x+4)>9x -7
10) 6 — 6(x - 3) > 2(x+1) -10
11) 2x - 3(x+4) <x-12
12) 3x +5>9x — (5 — 2x)
13) 6 -3x<19—-(x-7)
14) 2x — 3(x+1)>2 +x
15) 10x — 3(4 - 2x) > 16 + 20x
16) 19— 7x <20 —3(x - 5)
17) 2(x-1)>5x—4(2x + 1)
18) 2(1 -x)>5x— (3x + 2)
19) 5+x>3x—-3(4x+5)
20) 5(x+4) <2(4x -5)

21) x+2 <5x —2(x-3)
22) 4(x-1)—(9x-5)>3

23)3(x-2) - 5(x+3)>27
24) 6x —3(x-1)<2+5x
25) 14—-(4+2x)>1+x
26) 2—-5(x-1)<1+3x

27) 3+10x<5x—(1-x)
28) 5(x-1)+8<1-3(x+2)
29) x—5(x-4)>6x+20
30) 1-x<6x—(3x-1)

31) 2x—7 + Tx—-2 §3 _1-x
6 3 2

32) 4x+13 _ 5+2x Z 1-x _ 1

10 4 20
33) 16:—33a _ 3a:7 S O

34) 11—52a + 3—22a <0

35) 2—-3x < 6 —5x + 1
4 8 5

36) 1-2x < 4—3x + g
3 6 4

4 12 3
38) x + 2x-1 _ x-2 > 13x-1
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39) 1- 12X <4 5t
2 3

40) 2. 3+2x >1 - xX+6
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41) z-xZ8>o

JomaniHss 3a4eTHas padora Ne 7.
Pemenune KBAJIPATHBIX HCPABCHCTB
1) x¥*-1<0
2) X°+x-6<0
3) xX*+3x+2<0
4) x*~9>0
5) x°+4x—-5<0
6) x°+7x+12<0
7) x*~144>0
8) 2x°—9x +4<0
9) x* <0,25
10) x*—25<0
11) x°<0
12) 4-x°<0
13) -x*—x+12>0
14) xX*-x-6>0
15) x*—10x+16<0
16) 3x*—2x-1<0
17) x°—121<0
18) 3x°—4x+1<0

19) x°-36>0
20) x*> 64
21) 16-x*>0

22) -x°+3x+4>0



23) x°+3x-4>0
24) x*-3x+2<0
25) 2x*-3x-5>0
26) 4x(x+2)<5
27) x*—2x<2
28) x°+2x<1
29) 3-2x-x°>0
30) 10 +3x-x* >0
31) 10x*-3x-1>0
32) x*>4

33) x°< 1

34) x*>0

35) x*> -4

2
36) 2x+x>£+1
2 3 6

2
2 5 10

2 _ 2
37) 4x° +x _ 5x 15 x°+17
3 6 9

2 B 2
38) x“+x _ 2-Tx Z 3x°+17
4 5 10

39) 2x(3x -1)>4x*+ 5x 49
40) 3x* + 40x + 10 < 43 — x(x-11)
41) y*+12y* - 64>0

42) x*+6x°-7>0

43) a*+3a*-28<0



JomaniHss 3a4eTHas padora Ne 8.

Pemmenune cucreM HEPABEHCTB.

1) J2x-1>0
15-3x>0

2) [ x-1<3x-6
5x+1>0

3) J3x>12+11x
5x-1<0

4) 3—x<x+2
3x—-1>1-2x

5 x—-1<2x+2
{3x+5§x+1

6) [2x+7<4x-3
I8+x>2—-x

7y [ x-1<7x+2
11x+13>x+3

8) { S5y +5<0
2-3y<8

9) {lOy—IZ 2
4—-y>2y+1

10) | 3x—2> x+1

4 -_2x< x-2

11) [ 5x + 12 < 5x + 20
< x<2x+3
2x+7>0

-

12) | 2x+1>0
x>3x-1
5x —-6<5x+6

A

13) {2_ 3+2x>1_ xX+6
3 2
3-1<x
4
14) [ £>0

1-3x<2x-1
3—x<0

15) (2—-x>0
2—x>2x+1

X<
~ <

16) [ 3x—-4<x-3
5x <0
x:2>-1

17) 0<-2x<8

18) -2<x+1<-1

19) -1<3-x<1

20) -4<2x-1<2

21) -6 < 5x—1 <5

22) 0,1<0,1x-0,8<0,5
23) -15<x-4<-14
24) 0<4x+3<1

25) -2 <6x+7<1



JomaniHss 3a4eTHas padora Ne 9.

PenieHue cucteM, coaep Kaliux KBaJipaTHbIe HEPaBECHCTBA.

1).[ x*-6x+8>0
5-2x<0

2x4—7x+5<0
2—-x>0
3L{X2-wx+920
10 -3x<0
4){:X—5x+1>0
4x—-1>0

5). J 2x2+3x—14>0
3x+11>0

ﬁ—Sx+4§O
9-4x<0

7). 4x2 —1<0
x°>0

). | (x-1°>0

169 — x*>0

9). 2X—3X 5>0
x> —3x+2<0

10). (x*—x-6>0

8).

3x°-2x-1<0
11). (3x*—4x+1<0
x2—1>0

Xx+5>0

12). (x*=9>0
X+2>0
X°+3x+2<0

3x2—x— 14 >
14). [ —x*+3x-2<0
2x2-3x-5>0

15). [-36+x°>0
4x°~1<0

Jﬁ){35xb€>o



JomanHsAs 3a4yeTHas padora Ne 10.

Pemmenune cucremy ypaBHEHUN

1). ] 3x—-y=3
3x-2y=0
12). [ 2x* -3xy=-4
2). | 2x—-3y=1 3x+y=5
3x=y=7
13). | x+2y=7
3). J3x—-2y=16 2y° + xy = 14
4x +y=73
14). [ x+ty=5
4. [ x—y=3 {(X-3)(y+5)=6
{3x+4y=2
15). [ x—y=7
5). [5x—-4y=12 Jszikyz=9—2xy
1X—5y=-6
; 16). {(X+6)(y-4):4
6). J2x+ty=2 X+y=3
\Xz—y=—2
17). (y—x=2
7. (x-y =7 JLy2—2xy—>(2:-28
1 xy=-12
) 18). [ xty=8
8). <X2—3y=-9 JLXZJFyZ=16+2xy
| Xty=3
19). rx+y=3
9). r x+y=10 JLXZ-I-3Xy-|-y2—X—y=2
Jsz—y2:40
20). r x+ty=12
10). | xy =28 {l+£:§
{X+y=6 X v 8

11). [x—-y=2 21). %- %:- %
3x-y"=6 x-—y=12






